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Matematica
BAREM DE CORECTARE SI DE NOTARE

Varianta 2

Se acordi zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la zece a punctajului total acordat

pentru lucrare.

SUBIECTUL I si SUBIECTUL a Il-lea:

Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie cinci puncte, fie zero puncte.

Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al III-lea

Pentru fiecare solutie corecti, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzétor.

Nu se acorda fractiuni de punct, dar se acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele

punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL I
1. c Sp
2. d Sp
3. a Sp
4. a Sp
5. b 5p
6. b Sp
SUBIECTUL al Il-lea
1. d Sp
2. b Sp
3. c S5p
4. c Sp
5. b Sp
6. d Sp
SUBIECTUL al I1I-lea
1. | a) Peste 11 ani Radu va avea 24 de ani, iar tatdl lui va avea 48 de ani. 1p
Deoarece 24 =48 : 2, deducem ci este posibil ca peste 11 ani varsta lui Radu sa fie
jumadtate din varsta tatalui sau. 1p
b) Fie x numarul de ani. Obtinem ecuatia 37 —x = 7-(13 —x). 1p
x=9 1p
In urma cu 9 ani varsta tatalui era de sapte ori mai mare decéat véarsta lui Radu. 1p
2. |a) X +x—-6=x*-2x+3x-6= 1p
=x(x—=2)+3(x—2) =(x—2)(x + 3), pentru orice numar real x. 1p
2 2
x+3) —(x=2) +25 x-2
by by - ) Srm2) #25 w2 1p
(x — 2) (x + 3) 5
10x+30 x-2 . <
= . =2, pentru orice numar real x € R\ {-3, 2}. 1p
(x — 2) (x + 3) 5
a=~2-50 =10 = a este numar natural 1p
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a) AB= \/(‘xA _xB)2+(yA _y3)2

Ip
AB=/(-8) +6* =10 1p
b) Fie P(0, y) punctul cautat.
Triunghiul APB este dreptunghic cu ipotenuza AB <> PA* + PB? = AB* 1p
(O+42+ -5+ 0—-4>+@r+1)? =100 = 2> -8y —-42=0 Ip
y €{-3,7}. Exista doua solutii P1(0, —-3) si P(0, 7). Ip
a) Aplicand teorema lui Pitagora in triunghiul ABC obtinem AC = 12 cm. 1p
Pusecp =AB+BC+CD+DA=9+15+12+12=48 cm 1p
b) In triunghiul echilateral 4CD construim inaltimea DE, E € AC
AE =EB = 6 cm, DE = 6:/3 cm 1p
AB || DE = AABO ~ AEDO = 4B _ 40 1p

ED EO
A0 = 6(2J§—3) cm 1p
a) Triunghiul BMP este dreptunghic cu £BPM = 90°, ABMP = 30°, BM =4 cm 1p
BP= % ~2 em 1p
b) MN = 4 cm, MP = 2+/3 cm 1p
Triunghiul PMN este dreptunghic in M si PN = PM?* + MN* = 2+/7 cm 1p
PN<53cm< 247 < 5,3 \/2_8<1/28,09 , adevarat 1p
a) Triunghiul 4'BC este dreptunghic in B si A'B =6 \/5 cm, 1p
A'B-BC

AAA’BC = T = 18\/5 sz lp
b) Dreapta AQ intersecteaza planul (4'BC) in D'.
Notam cu O centrul patratului ABB'A’. AB' 1 (A'BC) Ip
Proiectia dreptei AQ pe planul (4'BC) este dreapta D'O Ip
4(40 , (A'BC)) = 44D'0 = 30° Ip




